

Vysvětlení, doplnění zadávacích podmínek č. 11 (Dodatečná informace č. 11)

Zakázka: DD Lampertice, objekt Žacléř

Identifikační údaje zadavatele

Zadavatel

Název	Královéhradecký kraj
Sídlo	Pivovarské náměstí 1245, 500 03 Hradec Králové
IČO	708 89 546
DIČ	CZ70889546
Zástupce	PhDr. Jiří Štěpán, Ph.D., hejtman kraje

Ve věcech technických

Ing. Marek Pavlík, tel.: +420 702 124 847, e-mail: mpavlik@kr-kralovehradecky.cz

Ve věcech veřejné zakázky

JUDr. Jana Mitrović, tel.: +420 495 817 453, e-mail: jmitrovic@kr-kralovehradecky.cz

Profil zadavatele

https://zakazky.cenakhk.cz/profile_display_2.html

Na profilu zadavatele v detailu veřejné zakázky je uveřejněna kompletní zadávací dokumentace včetně všech jejích příloh a případných změn.

Druh a režim veřejné zakázky:

Dle příslušných ustanovení zákona č.134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále též jen „Zákon“ nebo „ZZVZ“) se jedná o veřejnou zakázku podlimitní, zadávanou v otevřeném řízení.

Zadavatel vydává v souladu s § 98 a 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek toto vysvětlení zadávacích podmínek.

Dotaz č. 1

Žádáme vysvětlení níže uvedené položky.

Ve výkazu výměr je dlažba tl.60 mm a dle knihy specifikací AR 262.0005 je uvedena tl. 40 mm. Co platí?

189 M 592456201 dlažba desková betonová 600x600x60mm m2 644,232 0,00

P Poznámka k položce:

dle knihy specifikací AR 262.0005

VV (519,96+111,64)*1,02 644,232

AR262. 0005 Dvouvrstvá betonová dlažba, vyrobená z odolného říčního písku a portlandského cementu, hloubkově impregnována, mrazuvzdorné provedení, rozměry dlažby 600x600x40 mm, pokládána do betonového lože a na terče, nasákavost <6%, hmotnost dlaždice 32 kg, barva šedá

Odpověď č. 1

Platí tloušťka dlažby uvedená v knize specifikací a tím i v poznámce ve výkazu výměr, tzn. 40 mm.

Dotaz č. 2

- Technická zpráva statiky pro opěrné stěny hovoří o použití "obsypového betonu" C 8/10. V předložené projektové dokumentaci jsme ovšem nenalezli. Požaduje zadavatel provedení obsypu opěrné stěny z betonu ?
- Může Zadavatel určit požadovaný stupeň pohledovosti betonu pro opěrné stěny dle tříd PB... ?
- Výkresy výztuže číslo ST 200, 201 a 204 hovoří o použití betonu třídy C 40/50, který ovšem není obsažen v předloženém VV.
- Může Zadavatel určit referenční výrobek stěrkové izolace dešťové nádrže ?
- V předloženém VV jsme nenalezli položku na dodávku materiálu položky číslo 154 stavební části pro montáž kontaktního zateplovacího systému z minerální vaty (70,144 m2). Doplní Zadavatel ?
- V předloženém VV jsme nenalezli položku na dodávku materiálu položky číslo 163 stavební části pro montáž kontaktního zateplovacího systému z minerální vaty (708,471 m2). Doplní Zadavatel ?

Odpověď č. 2

- Obsyp betonu kolem opěrných stěn se provádět nebude.
- PB2

- Už se řešilo v dřívějším dotazu a je zapracováno v rámci revize 1 výkazu výměr, toto je překlep, platí třídy betonu uvedené na výkresech tvaru.
- V návaznosti na zákon o zadávání veřejných zakázek ho zadavatel určovat nebude, popisuje jej technickými vlastnostmi.
- Vyřešeno v rámci předchozích dotazů a vydané revize 5 výkazu výměr.
- Vyřešeno v rámci předchozích dotazů a vydané revize 5 výkazu výměr, dodávka materiálu pro obě položky je v položce 164.

Dotaz č. 3

Podle našich zkušeností bude střecha bourané části objektu obsahovat azbest.

Ve výkazu výměr chybí položka likvidace azbestu a likvidace dalších materiálů mimo stavební suti (dřevo, sklo...).

Prosíme o sdělení, zda je počítáno s likvidací azbestu a také o úpravu výkazu výměr.

Odpověď č. 3

Likvidace azbestu (eternitových šablon) je uvedena ve výkazu výměr v oddílech "001 - Demolice" položka 22 a "002-01 - Stavební část" položka 737.

Na základě výše uvedených skutečností zadavatel rozhodl o přiměřeném prodloužení lhůty pro podání nabídek. **Nová lhůta pro podání nabídek končí 15. 6. 2020 v 10:00 hodin.**

V Hradci Králové 25. 5. 2020

JUDr. Jana Mitrović
na základě pověření